QOYZIKH A’ TYMNAZIOY XPIZTINA XATZHOANAZH TIE 04.01

MEZH TIMH:

TTwg Tnv unoAoyilouys;

IMa va uoAoyiooupe Tn péon TIUN £vog TANBoug apiBuwy, Kavoupe 2 pruara:

1. ABpoiloupe OAEC TIC HETPAOEIC OU EXOUHE

2. Aiaipoupe To aBpoiopa autéd pe To wARBOC Touc.
Tlapadeiypa
Téaoepa xpnoidotroingéva poAuPid éxouv phkn 12 cm, 16 cm, 14,5 cm kai 13,5 cm. TToia civai n
Héon TIPA Tou PAKOUC TOUG;
1o prpa: TTpooBéToude Ta pPAKN TWVY HOAUPIWY:
12 cm +16 cm +14,5 cm +13,5 cm = 56 cm.
20 prpa: Aiaipolue To dBpoiopa (56 cm) pe To TARBog Twv poAupiwy, 3nAadn pe To 4.
‘Exoupe: 56 cm : 4 = 14 cm. Etol n péon TigA Tou PAKOUC Twv poAupIwy givar 14 cm.

2e TI XpnoideUel n péon TIPA Ot €va weipapa YUOIKAG,
O1 yeTpAoEeIC TTOU KAvoupe OUVABWC €XoUV KATToIEC amokAioeig peTall Toug, Tou UTopei va ogeihovtal
oe avBpwmiva AdOn / o eAaTTWUATA TWY 0pYAVWY TTOU XPNOIHOTIOIOUHE R 0 AAAOUC TTapdyovTEG.

' auté xpnoipotoloUUe Th péon TIUA yia va e§opaAlvoupe TUXOV AdONn Kai n HETPNOA pag va EXEl pia
TIUA IO KOVTA GTNV TTpayudariki.

AXKHZH 1:
A) MeTpRoTe 5 @opéc To PAKOG €vOC HOAUPIOU Kal ypdyTe TIC HETPAOEIC oTov Tivaka (phv
EexdoeTe va ypayeTe dirAa o€ KABe voUpepo Kai Th Hovada pétpnong). Eivar dAeg o1 Tipég idieg;

B) YmoAoyioTe Th péan TipA.

) Ze 11 pag xphoipeUel n péon TIPA;

AXKHZH 2:

O1 yadnTtéc Tou A2 péTpnoav To HAKOC ToU Trivaka oThv Tdén Toug. Katéypayav TI¢ eMOUEVEC
Tigég:  199,6¢cm, 200,2 cm, 200,4 cm, 1815 cm, 2121 cm. TTola améd Ta mapakdtw HTopeEi
va ouvépnoav Kai ol U0 UTTOYPAUHIOUEVEG HETPATEIC £XOUV TETold amokAion; EmIAEETe 2
amavTAoEIC KUKAWvVOVTAG Ta dvTioToixa ypdupara.

A) MéTpnoav To TAATOC, avTi yid To HAKOC.

B) O xdpakag mou xpnoidomoinoav ATav aTpapoc.
) Aev ékavav TPoOEKTIKEG HETPATEIC.

A) TomoBétnoav To pétpo Aiyo é€w amé Tov Tivaka.




